
ATA DA 095ª SESSÃO ORDINÁRIA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 14 DE OUTUBRO DE 2025 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Adilson Girardi - Alex Brasil - Altair 

Silva – Camilo Martins - Carlos Humberto - Dr. 

Vicente Caropreso - Fabiano da Luz - Fernando 

Krelling - Jair Miotto - Jessé Lopes – Julio 

Garcia - Lucas Neves - Luciane Carminatti - Marcos 

da Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – Matheus 

Cadorin - Maurício Eskudlark – Maurício Peixer - 

Neodi Saretta – Nilso Berlanda – Oscar Gutz - 

Padre Pedro Baldissera – Paulinha - Pepê Collaço – 

Rodrigo Minotto - Sargento Lima - Sérgio Guimarães  

- Sergio Motta - Tiago Zilli – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

              Deputado Fernando Krelling 

 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Esta Presidência no 

uso da sua prerrogativa dá a ata da última sessão 

por lida e aprovada. Informa que o expediente foi 

disponibilizado eletronicamente aos parlamentares. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa ao horário 

reservado aos Partidos Políticos. 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, suspende a sessão para 

que possa fazer uso da palavra o reitor da UDESC 

para prestar esclarecimentos aos deputados sobre 

assuntos administrativos.      

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 



DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Reabre a 

sessão e passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Dá início 

à pauta da Ordem do Dia. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0229/2025, de autoria da Deputada Janice 

Krasniak, que institui a Semana de Conscientização 

sobre a Neurodiversidade e altera o Anexo Único da 

Lei nº 18.531, de 2022, que consolida as leis que 

instituem datas e eventos alusivos no âmbito do 

Estado de Santa Catarina. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0360/2025, de autoria do Deputado 

Rodrigo Minotto, que declara de utilidade pública 

o Instituto Arns, de Forquilhinha, e altera o 

Anexo Único da Lei nº 18.278, de 2021, que 

"Consolida os atos normativos que concedem o 

Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do 

Estado de Santa Catarina" para fazer constar nele 

o nome de tal entidade. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0392/2025, de autoria do Deputado 

Marcius Machado, que declara de utilidade pública 

a Associação Adorável Vira-Lata - AAVL, de Monte 

Carlo, e altera o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 

2021, que "Consolida os atos normativos que 



concedem o Título de Utilidade Pública estadual no 

âmbito do Estado de Santa Catarina". 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0439/2025, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a cessão de uso compartilhado 

de imóvel no Município de Capinzal. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0555/2025, de autoria do Deputado 

Adilson Girardi, que institui a Semana Estadual da 

Agricultura Familiar e altera o Anexo Único da Lei 

nº 18.531, de 2022, que Consolida as leis que 

instituem datas e eventos alusivos no âmbito do 

Estado de Santa Catarina e estabelece o Calendário 

Oficial do Estado para incluir referida data 

alusiva no Calendário Oficial do Estado de Santa 

Catarina. 

Ao presente projeto foi apresentada emenda 

modificativa. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

O sr. Presidente consulta as lideranças para 

votar, extrapauta, o Projeto de Lei n. 0719/2025.  

(As lideranças concordam.) 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0719/2025, de autoria do Governador do 



Estado, que altera emendas parlamentares 

impositivas constantes do Anexo II da Lei nº 

19.229, de 2025, que estima a receita e fixa a 

despesa do Estado para o exercício financeiro de 

2025, e estabelece outras providências. 

Ao presente projeto foram apresentadas emendas 

modificativas e uma emenda aditiva. 

 Conta com parecer favorável da Comissão de 

Finanças e Tributação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

 

Esta Presidência encerra a presente sessão e 

convoca outra, extraordinária, às 16h13, dando 

sequência à pauta da Ordem do Dia. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos 

oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 


